



Парламентская газета: "СКР предложил не брать в следователи без высшего юридического образования"

Следственный комитет подготовил законопроект, предлагающий изменить требования к людям, претендующим на должность сотрудников ведомства. Документ опубликован на федеральном портале проектов нормативных правовых актов для общественного обсуждения.

Изменения вносятся в Закон "О Следственном комитете Российской Федерации". Согласно законопроекту, сотрудником Следственного комитета сможет стать человек только с высшим юридическим образованием, магистр или бакалавр по направлению "Юриспруденция", "Обеспечение законности и правопорядка". При этом, по документу, председатель Следственного комитета получит право устанавливать перечень должностей и требований к уровню профессионального образования.

Также законопроект предлагает ввести профессиональный психологический отбор при приеме на службу в СКР. Такой отбор призван оценить наличие у кандидата профессионально важных качеств, необходимых для работы в ведомстве. В документе отмечается, что психологический отбор не станет заменой медосвидетельствования, которое по-прежнему нужно будет пройти для поступления на службу.

Такой отбор, но со своими особенностями, уже действует в Генпрокуратуре, Минобороны, МЧС и других силовых ведомствах. Порядок и методику проведения профессионального психологического отбора определяет глава СКР.

Общественное обсуждение инициативы продлится до 27 сентября.

14 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1723528>